
DÉBATS DES COMMUNES

LES PRESTATAIRES D'ASSURANCE-CHÔMAGE AU BUREAU DE
NEWCASTLE (N.-B.)

Question n° 741--M. Howie:
Le le' novembre 1977, combien de personnes touchaient des prestations

d'assurance-chômage du bureau de la C.A.-C. de Newcastle (N.-B.)?

L'hon. Bud Cullen (ministre de l'Emploi et de l'Immigra-
tion): 4,524. Les statistiques relatives au nombre de prestatai-
res sont compilées la troisième semaine de chaque mois. Le
nombre précité correspond donc aux données compilées au
cours de la troisième semaine d'octobre 1977.

Note: «Les fiches où sont inscrits les clients des Centres de
main-d'oeuvre du Canada sont retenues à Newcastle et à
Chatham tandis que les fiches de prestations d'assurance-chô-
mage sont retenues à Newcastle seulement. Celles-ci incluent
également les demandes de prestations de Chatham.

LES CLIENTS INSCRITS AU BUREAU D'EMPLOI DE SHERBROOKE
(QUÉ.)

Question n° 757-M. Howie:
Le 1" novembre 1977, combien de personnes s'étaient inscrites pour un emploi

au centre de main-d'ouvre local de Sherbrooke (Qué.)?

L'hon. Bud Cullen (ministre de l'Emploi et de l'Immigra-
tion): Nombre de clients inscrits pour obtenir un emploi à la
fin d'octobre 1977 au bureau de Sherbrooke: 12,297. Parmi
ces clients, on compte des personnes qui ont un emploi mais
qui en cherchent un autre, des personnes qui cherchent du
travail à temps partiel, un emploi temporaire ou un emploi
régulier à plein temps, des personnes qui entrent sur le marché
du travail pour la première fois ou qui le réintègrent après une
période d'absence et des chômeurs en quête d'emploi.

LES PRESTATAIRES D'ASSURANCE-CHÔMAGE AU BUREAU DE
SHERBROOKE (QUÉ.)

Question n° 758-M. Howie:
Le 1* novembre 1977, combien de personnes touchaient des prestations

d'assurance-chômage à Sherbrooke (Qué.)?

L'hon. Bud Cullen (ministre de l'Emploi et de l'Immigra-
tion): 11,497. Les statistiques relatives au nombre de prestatai-
res sont compilées la troisième semaine de chaque mois. Le
nombre précité correspond donc aux données compilées au
cours de la troisième semaine d'octobre 1977.

LES CLIENTS INSCRITS AU BUREAU D'EMPLOI DE FREDERICTON
(N.-B.)

Question n° 947-M. Howie:
Le 1" janvier 1977, combien de demandeurs d'emploi étaient inscrits au

Centre de main-d'oeuvre de Fredericton (N.-B.)?

L'hon. Bud Cullen (ministre de l'Emploi et de l'Immigra-
tion): Les statistiques dont nous disposons ne visent que le
dernier jour de chaque mois. Au 31 décembre 1976, il y avait
6,610 demandeurs d'emploi inscrits au CMC de Fredericton.
Ces inscriptions comprennent ceux qui ont un emploi et qui en
cherchent un autre, ceux qui cherchent un emploi temporaire
ou un emploi à temps partiel ou encore un emploi permanent à
plein temps, ceux qui arrivent sur le marché du travail pour la
première fois ou ceux qui réintègrent la population active et les
chômeurs en quête d'emploi.

Questions au Feuilleton

LES PRESTATAIRES D'ASSURANCE-CHÔMAGE AU BUREAU DE
FREDERICTON (N.-B.) AU 1" SEPTEMBRE 1977

Question n° 1010-M. Howie:
Le 1l septembre 1977, combien de personnes étaient inscrites au bureau

d'assurance-chômage de Fredericton (N.-B.)?

L'hon. Bud Culten (ministre de l'Emploi et de l'Immigra-
tion): 512 personnes. Il s'agit du nombre de personnes recevant
des prestations régulières, à l'exclusion de celles qui reçoivent
des prestations de maternité, de maladie ou de retraite et qui
ne peuvent donc pas travailler.

LES PRESTATAIRES D'ASSURANCE-CHÔMAGE AU BUREAU DE
FREDERICTON (N.-B.) AU 1" JUILLET 1977

Question n° 1011-M. Howie:
Le 1" juillet 1977, combien de personnes étaient inscrites au bureau d'assu-

rance-chômage de Fredericton (N.-B.)?

L'hon. Bud Cullen (ministre de l'Emploi et de l'Immigra-
tion): 504 personnes. Il s'agit du nombre de personnes recevant
des prestations régulières, à l'exclusion de celles qui reçoivent
des prestations de maternité, de maladie ou de retraite et qui
ne peuvent donc pas travailler.

LES PRESTATAIRES D'ASSURANCE-CHÔMAGE AU BUREAU DE
FREDERICTON (N.-B.) AU 1 MAI 1977

Question n° 1012-M. Howie:
Le 1" mai 1977, combien de personnes étaient inscrites au bureau d'assu-

rance-chômage de Fredericton (N.-B.)?

L'hon. Bud Cullen (ministre de l'Emploi et de l'Immigra-
tion): 604 personnes. Il s'agit du nombre de personnes recevant
des prestations régulières, à l'exclusion de celles qui reçoivent
des prestations de maternité, de maladie ou de retraite et qui
ne peuvent donc pas travailler.

LES PRESTATAIRES D'ASSURANCE-CHÔMAGE AU BUREAU DE
FREDERICTON (N.-B.) AU 1" MARS 1977

Question n° 1013-M. Howie:
Le 1" mars 1977, combien de personnes étaient inscrites au bureau d'assu-

rance-chômage de Fredericton (N.-B.)?

L'hon. Bud Cullen (ministre de l'Emploi et de l'Immigra-
tion): 646 personnes. Il s'agit du nombre de personnes recevant
des prestations régulières, à l'exclusion de celles qui reçoivent
des prestations de maternité, de maladie ou de retraite et qui
ne peuvent donc pas travailler.

LES PRESTATAIRES D'ASSURANCE-CHÔMAGE AU BUREAU DE
FRERERICTON (N.-B.) AU 1 JANVIER 1977

Question n° 1014-M. Howie:
Le Il janvier 1977, combien de personnes étaient inscrites au bureau d'assu-

rance-chômage de Fredericton (N.-B.)?

L'hon. Bud Cullen (ministre de l'Emploi et de l'Immigra-
tion): 1,073 personnes. Il s'agit du nombre de personnes
recevant des prestations régulières, à l'exclusion de celles qui
reçoivent des prestations de maternité, de maladie ou de
retraite et qui ne peuvent donc pas travailler.

LES CLIENTS INSCRITS AU CENTRE DE MAIN-D'RUVRE DE
FREDERICTON AU 30 NOVEMBRE 1977

Question n° 1015-M. Howie:
Le 1 décembre 1977, combien de personnes étaient inscrites au Centre de

main-d'Suvre de Fredericton (N.-B.)?
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